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V 20 VS 30

Ñêèììåð
Àññîðòèìåíò ñêèììåðîâ äîïîëíåí ñêèììåðîì VS 30 âûñîêîãî
êà÷åñòâà, êîòîðûé ïðîäîëæàåò ñåðèþ ñîâðåìåííûõ è
ìîäåðíèçèðîâàííûõ ñêèììåðîâ, áàçèðóþùèõñÿ íà òåõíîëîãèè
áóäóùåãî.

Ñêèììåð ñ óòîëùåííûìè ñòåíêàìè èç âûñîêîïðî÷íîé ñïåöèàëüíîé
ïëàñòìàññû ABS, ñ ïîâûøåííîé ñòîéêîñòüþ ê õèìè÷åñêèì
ðåàãåíòàì, äëÿ âñåõ òèïîâ áàññåéíîâ (ïëåíî÷íûõ, äåðåâÿííûõ,
ïîëèýôèðíûõ, ìåòàëëè÷åñêèõ, èëè áåòîííûõ)

Â êîíñòðóêöèè êîðïóñà ñêèììåðà ó÷òåíû êîýôôèöèåíòû òåïëîâîãî
ðàñøèðåíèÿ áåòîíà è íàïðÿæåíèÿ ïðè êðó÷åíèè. Ýòî âàæíî ïðè
ìîíòàæå â ãîòîâûå áàññåéíû.

Ïðîñòîé ìîíòàæ äëÿ ãîòîâûõ áàññåéíîâ

Äëÿ ïîñëåäóþùåãî ìîíòàæà â ãîòîâûå áàññåéíû èñïîëüçóåòñÿ íàáîð
ôëàíöåâ.

Ìîíòàæíàÿ äëèíà ñêèììåðà ìîæåò âàðüèðîâàòüñÿ áëàãîäàðÿ 50 ìì.,
óäëèíèòåëüíûì ýëåìåíòàì ãîðëîâèíû ñêèììåðà.

Òî÷íàÿ ïîäãîíêà ïî âûñîòå ê óðîâíþ áîðòà ÷àøè áàññåéíà áëàãîäàðÿ
ðåãóëèðîâî÷íîìó îáðó÷ó

Ñïåöèàëüíî ðàçðàáîòàííàÿ êðîìêà ñêèììåðà îáåñïå÷èâàåò ïëàâíûé
ïåðåõîä ìåæäó êðàÿìè ïëèòî÷íîé îáëèöîâêè, íåðîâíîñòÿìè
ñîåäèíåíèÿ è ôëàíöåì.

Õîðîøàÿ ïðîèçâîäèòåëüíîñòü ïîòîêà áëàãîäàðÿ ãëàäêîé ïîâåðõíîñòè
êîðïóñà, ÷òî ïîçâîëÿåò èçáåæàòü îòëîæåíèÿ ðàçíîãî ðîäà
çàãðÿçíåíèè, èçâåñòè è âîäîðîñëåé.

Íåïðåðûâíîå âòÿãèâàíèå ïîâåðõíîñòíîãî ñëîÿ âîäû áëàãîäàðÿ
ïîäâèæíîìó ïîïëàâêîâîìó ìåõàíèçìó â êàìåðå ñêèììåðà.
Íàäåæíîå ïðèñîåäèíåíèå ïîïëàâêîâîãî ìåõàíèçìà îáåñïå÷èâàåòñÿ
ïåòëÿìè èç íåðæàâåþùåé ñòàëè.

Â ñêèììåðå èìååòñÿ êîðçèíà äëÿ ïðåäâàðèòåëüíîé ôèëüòðàöèè
(óëàâëèâàíèÿ âîëîñ è çàãðÿçíåíèé). Ïîòîê âîäû äîñòàòî÷íî
ýôôåêòèâåí äàæå ïðè ñèëüíîì çàñîðåíèè êîðçèíû, áëàãîäàðÿ åå
ñïåöèàëüíîé êîíñòðóêöèè.

Êðûøêà ñêèììåðà ñäåëàíà èç ðåëüåôíîé ïëàñòìàññû ABS,
ïðåïÿòñòâóþùåé ñêîëüæåíèþ.

Ïðîñòîå ïîäêëþ÷åíèå ñêèììåðà â ñèñòåìó ôèëüòðàöèè ñ ïîìîùüþ
ôèòèíãîâ äèàìåòðîì 50/63 ìì.

Â êîðïóñå ñêèììåðà ïðåäóñìîòðåíà âîçìîæíîñòü ïîäñîåäèíåíèÿ
ìåõàíè÷åñêîãî (MECTRON, MINI NIVEAU) èëè ýëåêòðîííîãî
(ELEKTRON) ðåãóëÿòîðà óðîâíÿ ïîäïèòêè âîäû.

Ñêèììåð VS 30 ñ òåõíè÷åñêèìè íîâøåñòâàìè, ýíåðãîñáåðåãàþùèé,
íî ïðè ýòîì îáëàäàåò âñåìè ïðåèìóùåñòâàìè ñêèììåðà V20.
Íîâûé ñêèììåð VS 30!

Âàì íóæåí îòâîä ïîâåðõíîñòíîãî ñëîÿ âîäû, … Âàì íóæíî
ïîäêëþ÷èòü ïûëåñîñ, … èëè Âàì íóæåí òîëüêî îòâîä ÷åðåç
îñíîâíîé ñëèâ?
Íåò ïðîáëåì, óïðàâëåíèå áëàãîäàðÿ ñèñòåìå ðåãóëèðîâàíèÿ
REVAC SYSTEM óñòàíàâëèâàåòñÿ íåïîñðåäñòâåííî â ñêèììåð áàññåéíà,
÷òî ïîçâîëèò èçáåæàòü Âàì íåóäîáñòâà, ñâÿçàííûå ñ äîñòóïîì ê
ôèëüòðîâàëüíîé ñèñòåìå.

Ñèñòåìà ðåãóëèðîâàíèÿ REVAC SYSTEM ïîçàáîòèòüñÿ îá óïðàâëåíèè
îòâîäîì âñåãî îáúåìà âîäû áàññåéíà, êàê ñ ïîâåðõíîñòè òàê è
ñî äíà.

Áëàãîäàðÿ ýòîìó âòîðîé òðóáîïðîâîä ñî äíà îêàçûâàåòñÿ ëèøíèì
è âñÿ ìîùíîñòü íàñîñà äëÿ îòâîäà áóäåò ïåðåäàâàòüñÿ ïî îäíîìó
òðóáîïðîâîäó. Âû ìîæåòå âûáðàòü óäîáíûé äëÿ Âàñ ñïîñîá îòâîäà
âîäû.

Íàëè÷èå òîëüêî îäíîãî òðóáîïðîâîäà ê ôèëüòðó óâåëè÷èâàåò
ïðîèçâîäèòåëüíîñòü íàñîñà è ñíèæàåò çàòðàòû ïîòðåáëåíèÿ âðåìÿ
è ýíåðãèþ.

Åùå îäèí âàæíûé àðãóìåíò: Èñïîëüçîâàíèå ïûëåñîñà ñòàíîâèòüñÿ
áîëåå óäîáíûì, òàê êàê òîëüêî îäíî âðàùåíèå âàêóóìíîãî äèñêà è
âñÿ ìîùíîñòü êîíöåíòðèðóåòñÿ íà ïûëåñîñå.

Ñ ó÷åòîì ýòîãî íàáîðà ôóíêöèé, ñêèììåð VS 30, îñíàùåí òàêèì
ñîåäèíåíèÿìè: ïàòðóáîê äëÿ îòâîäà 63 ìì, âñòðîåííûé ïåðåëèâ
50 ìì, ñîåäèíåíèå ñ äîííûì ñëèâîì 50 ìì.

ýòî ïîãðóæåíèå â èñêëþ÷èòåëüíî ÷èñòóþ âîäó!Ñêèììåð îò MTS

Ñêèììåð V20 àðò 1024 è ñêèììåð VS 30 àðò. 1044 áàçîâûå, äëÿ
áåòîííûõ áàññåéíîâ è äëÿ óñòàíîâêè ñêâîçü ñòåíêó áàññåéíà
(ïîñðåäñòâîì ýëåìåíòà àðò. 1522), ÿâëÿþòñÿ îñíîâíûìè âàðèàíòàìè
ñåðèè ñêèììåðîâ V20 è VS 30, ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ áûñòðîé óñòàíîâêè
â áåòîííûõ áàññåéíàõ, êîãäà òðóáû ñêèììåðà âìîíòèðîâàíû â áåòîí
ñòåíêè áàññåéíà.

1. Ñîåäèíåíèå ïàòðóáêà ïåðåëèâà
2. Ñîåäèíåíèå ïàòðóáêà äîííîãî ñëèâà
3. Ñîåäèíåíèå ôèëüòðà



Ñêèììåðû V20 è VS 30 äëÿ óñòàíîâêè â áåòîííûõ áàññåéíàõ.

Ñêèììåð V20 / VS 30

1. Êîðïóñà
2. Êîðçèíû äëÿ óëàâëèâàíèÿ âîëîñ
3. Ïîïëàâêîâîãî ìåõàíèçìà
4. Îáðó÷à äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ âûñîòû
5. Îïîðíîé ïëàñòèíû
6. Ñèñòåìà óïðàâëåíèÿ REVAC DGBM

Ñêèììåð V20 / VS 30

Ñêèììåðû V20 è VS 30 äëÿ óñòàíîâêè â ãîòîâûõ èëè ïëåíî÷íûõ
áàññåéíîâ àðò. 15241 è 15242. Òîò æå âàðèàíò, ÷òî è 1024 è 1044,
óêîìïëåêòîâàí ôëàíöåì íà êëåþ, âïðåññîâàííûìè â ïëàñòìàññó
ìåäíûìè âòóëêàìè è ôëàíöåâûì íàáîðîì (1 ôëàíåö, 2 õëîðîñòîéêèå
ïðîêëàäêè, 10 íåðæàâåþùèõ âèíòîâ Ì6Õ22).

Ñîåäèíåííûé ñ ôèëüòðîì

Îáîäîê ñêèììåðà, áåëûé ABS Àðò. 10201

Êîìïëåêòóþùèå äëÿ V20/VS30

Ñîåäèíåííûé ñ ôèëüòðîì



Êðàÿ îáëèöîâêè, íåðîâíîñòè ïåðåõîäîâ áåòîííûõ áàññåéíîâ, à òàêæå
ôëàíöû â ãîòîâûõ áàññåéíàõ è áàññåéíàõ ñ ïëåíî÷íîé îáøèâêîé
èäåàëüíî ñðûòû îò ãëàç. Êîìïåíñàöèÿ íåðîâíîñòåé äî 25 ìì, ëåãêî
äîñòèæèìà. Îáîäîê óñòàíàâëèâàåòñÿ èëè ïðèêëåèâàåòñÿ ïðîñòî ê
ãîðëîâèíå ñêèììåðà.

Ñòåíîâîé ïðîåì, áåëûé ABS, àðò. 1522, äëÿ ãîòîâûõ èëè ñòàëüíûõ
áàññåéíîâ. Ýòîò ïðîåì ïðèâèí÷èâàåòñÿ ñíàðóæè áàññåéíà è ïðèêðûâàåò
âûðåçû â ñòåíêå áàññåéíà. Ñêèììåðû V20 (1024) è VS 30(1044)
ïðèêëåèâàþòñÿ ïîñëå óñòàíîâêè.

Óäëèíèòåëü ãîðëîâèíû ñêèììåðà, áåëûé ABS, àðò. 11200
Óâåëè÷èâàåò äëèíó ñêèììåðà íà 50 ìì, ïðèêëåèâàåòñÿ ê ãîðëîâèíå
ñêèììåðà äî òîãî, êàê ïðèêðåïëÿåòñÿ ôëàíåö. Ïðèãîäåí ê ñêèììåðó
V20 (1024) è VS 30(1044).Ïðèìåð çàêàçà: 1 óäëèíåíèå = àðò. 11201,
2 óäëèíåíèÿ = àðò. 11202 … 9 óäëèíåíèé = àðò. 11209 èëè îòäåëüíàÿ
÷àñòü äëÿ ïîñëåäóþùåãî óäëèíåíèÿ ãîðëîâèíû ñêèììåðà (àðò. 11200).

Ôëàíöåâûé áëîê, Àðò. 152001/152002, èñïîëüçóåòñÿ äëÿ
ïåðåîáîðóäîâàíèÿ ñêèììåðà äëÿ áåòîííîãî áàññåéíà â ñêèììåð
äëÿ ãîòîâîãî áàññåéíà. Ôëàíöåâûé áëîê ñîñòîèò èç ôëàíöåâîé ðàìû,
óïëîòíåíèÿ EPDM, ñòîéêîãî ïðîòèâ õèìè÷åñêèõ ðåàãåíòîâ, 10 âèíòîâ
Ì6Õ22. Ýëåìåíò ôëàíöà èç ïëàñòìàññû ABS: àðò. 152001/ ñòàëüíîé
ôëàíöåâûé ýëåìåíò: Àðò. 152002.

Êîìïëåêòóþùèå äëÿ V20 / VS 30

Âàêóóìíûé äèñê èç ïîëèêàðáîíàòà (ÐÑ) âûñîêîãî êëàññà, ñ
îõâàòûâàþùèì óïëîòíèòåëåì, àðò.1021. Äëÿ óáîðêè çàãðÿçíåíèÿ ñî
äíà áàññåéíà ÷åðåç êîðçèíó ñêèììåðà. Äëÿ òðóá ñ äèàìåòðîì 32,
38 è 50 ìì.

Óãëîâîå óäëèíåíèå, àðò. 1531, Äëÿ ãîòîâûõ áàññåéíîâ ñ óãëîì
íàêëîíà ~ 10 . Ïðèâèí÷èâàåòñÿ ê ñòåíêå áàññåéíà. Â êîìïëåêò âõîäÿò
áîëòû, âòóëêè è ðåçèíîâîå óïëîòíåíèå.

î



Ñèñòåìà óïðàâëåíèÿ REVAC DGBM ñêèììåðà VS 30.

Ïëàñòèíà ðåãóëÿòîðà ðàñïîëîæåíà íàä êîðçèíîé ñêèììåðà,
ôóíêöèîíàëüíîñòü ðåãóëèðóåòñÿ îäíèì äâèæåíèåì ðóêè. Ïîâîðîòîì
ïëàñòèíû ðåãóëÿòîðà âûáèðàåòñÿ íóæíûé ðåæèì îòâîäà.

- Ïðîñòîå óïðàâëåíèå
- Óïðàâëåíèå ïîòîêîì (ñêèììåð, äîííûé ñëèâ,
ñêèììåð è äîííûé ñëèâ), íåïîñðåäñòâåííî
÷åðåç ñêèììåð!

- Ðåãóëèðîâàíèå ïîòîêà íà äíå è ó ïîâåðõíîñòè
- Ñîåäèíåíèå äëÿ ïûëåñîñà
- Ïîäêëþ÷åíèå ñëèâà áàññåéíà ÷åðåç ñêèììåð.

Ñêèììåðû V 20 VS 30 äëÿ áåòîííûõ áàññåéíîâ ðàçìåùàþòñÿ â
ñòåíå áàññåéíà. Áëàãîäàðÿ ðàçíîîáðàçíûì ìîíòàæíûì âîçìîæíîñòÿì,
óñòàíàâëèâàåòñÿ äàæå â áàññåéíû ñ òîíêîé ñòåíêîé. Êðîìêà
ñêèììåðà ïðèêðûâàåò íåðîâíîñòè.

Ñâîäêà âîçìîæíîñòåé ñèñòåìû REVAC DGBM:

Âàðèàíòû óñòàíîâêè V 20 VS 30

Äëÿ ãîôðèðîâàííîãî øëàíãà

Ïîçèöèÿ 1
Îòâîä ñ ïîâåðõíîñòè

Ïîçèöèÿ 2
Îòâîä ñ ïîâåðõíîñòè è ñî äíà

Ïîçèöèÿ 3
Îòâîä ÷åðåç äîííûé ñëèâ

Ïîçèöèÿ 4
Ïîëíàÿ ìîùíîñòü îòâîäà äëÿ ïûëåñîñà



1. Áåòîííûé áàññåéí ñ îáëèöîâêîé èç êåðàìè÷åñêîé ïëèòêè.
(àðò. 1024/1044)

2. Äåðåâÿííûé áàññåéí ñ ïëåíî÷íîé îáøèâêîé
(àðò. 15241/15242 - 15441/15442)

3. Ïëåíî÷íûé áàññåéí
(àðò. 15241/15242 - 15441/15442)

4. Ñëîèñòàÿ êîíñòðóêöèÿ èç ïîëèýôèðà
(àðò. 1024/1044 - 1522)

5. Ãîòîâûé áàññåéí èç íåðæ. Ñòàëè èëè àëþìèíèÿ
(àðò. 1024/1044 - 1522)

6. Äåðåâÿííûé áàññåéí ñ ïëåíî÷íîé îáøèâêîé
(àðò. 15241/15242 - 15441/15442)

Ñîåäèíåíèÿ

Ñêèììåð V 20

Ñêèììåð VS 30

Ñêèììåð V 20 ñíàáæåí âåðòèêàëüíûìè
ñîåäèíåíèÿìè. Ñîåäèíåíèå
òðóáîïðîâîäà ê ôèëüòðó (2” = 63 ìì
âíóòðåííèé äèàìåòð òðóáû)
ñîåäèíåíèå òðóáîïðîâîäà ïåðåëèâà
(1 ½ “ = 50 ìì âíóòðåííèé
äèàìåòð òðóáû) âûïîëíÿåòñÿ ïóòåì
ñêëåèâàíèÿ òðóá PVC.

Âîçìîæíîñòè ñîåäèíåíèÿ: ñêèììåð
ñíàáæåí ïàòðóáêîì äëÿ
ïîäñîåäèíåíèÿ ê ôèëüòðîâàëüíîé
ñèñòåìå (63 ìì, âíóòðåííèé),
ïàòðóáêîì äëÿ ïîäñîåäèíåíèÿ ê ò
ðóáîïðîâîäó ïåðåëèâà (50 ìì,
âíóòðåííèé) è ïàòðóáêîì äëÿ
ïîäñîåäèíåíèÿ ê äîííîìó ñëèâó
(50 ìì âíåøíèé).

1. Ñîåäèíåíèå ïåðåëèâà äëÿ ñëèâà

Åñëè òðóáà ïåðåëèâà ðàñïîëîæåíà âûøå âîçìîæíîãî ìàêñèìàëüíîãî
óðîâíÿ ñòîêà, òî íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü çàùèòíîå ïðèñïîñîáëåíèå
îò ïîäíÿòèÿ óðîâíÿ ñëèâíîé âîäû.

2. Ñîåäèíåíèå ñ óñòðîéñòâàìè ôèëüòðàöèè.
Åñëè íàñîñ óñòàíîâëåí âûøå óðîâíÿ áàññåéíà, òî
ïðîêîíñóëüòèðóéòåñü ó èçãîòîâèòåëÿ íàñîñà, íåîáõîäèì ëè
îáðàòíûé êëàïàí. Óñòàíîâêà îáðàòíîãî êëàïàíà çàâèñèò òàê æå îò
ïðîèçâîäèòåëüíîñòè íàñîñà è ðàññòîÿíèÿ ìåæäó íàñîñîì è
ñêèììåðîì.

2.1 Ñîåäèíåíèå ìîæåò ñëóæèòü òàê æå â êà÷åñòâå ïàðàëëåëüíîãî
ñîåäèíåíèÿ íåñêîëüêèõ ñêèììåðîâ íà îäíîì óðîâíå.

1

3

52

4

6

Ñêèììåð V 20

Âàêóóìíûé äèñê ìîæíî âñòàâèòü â îòâåðñòèå âûõîäà âîðîíêè.
Ïðåèìóùåñòâî ýòîãî ñîñòîèò â òîì, ÷òî òàê íå íóæíî ñíèìàòü
êîðçèíó ñêèììåðà è ïðåäâàðèòåëüíàÿ î÷èñòêà âîäû ïðîäîëæàåòñÿ.
Âàêóóìíûé äèñê ñîåäèíÿåòñÿ ñ ãèáêîé òðóáîé NW 32, 35 èëè 50.
Ñêèììåð VS 30

Ñîåäèíåíèå ïûëåñîñà ÷åðåç äèñê REVAC ñêèììåðà VS 30.
Ïîñëå óäàëåíèÿ êðûøêè òðóáà NW 32, 38 èëè 50 ñîåäèíÿåòñÿ
ïîñðåäñòâîì ñîîòâåòñòâóþùåé âîðîíêè, ðàñïîëîæåííîé â äèñêå
REVAC. Êîíóñ âîðîíêè îáðàçóåò ïëîòíîå ñîåäèíåíèå.



Âåíòèëü ïîäïèòêè óðîíÿ.

Â ñêèììåðàõ V 20 è VS 30 ïðåäóñìîòðåíà âîçìîæíîñòü äëÿ
ïîäêëþ÷åíèÿ âåíòèëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ óðîâíÿ ïîäïèòêè.

1. Óïðàâëåíèå
2. Çàïèðàþùèé êëàïàí
3. Ìàãíèòíûé âåíòèëü
4. Ïîäà÷à âîäû
5. Äàò÷èê
6. Ñêèììåð

Ýëåêòðîííûé âåíòèëü óðîâíÿ.

Âåíòèëü MECTRON

1. Ñîåäèíåíèå íà êëåþ
2. Îòâåðñòèå â ñêèììåðå

Ìèíè âåíòèëü
ïîäïèòêè óðîâíÿ

1. Îòâåðñòèå â ñêèììåðå
2. Ñîåäèíåíèå ãíåçäà íà êëåþ

Àêñåññóàðû

Àðòèêóë

Îáîäîê ñêèììåðà èç áåëîé ABS / NIRO V4A
1020
10201
Âàêóóìíûé äèñê
1021
Ñèñòåìà óïðàâëåíèÿ REVAC
Å 103003
Óäëèíèòåëü ãîðëîâèíû ñêèììåðà èç áåëîé ABS
11200 / 11201
Ôëàíöåâûé íàáîð, áåëàÿ ABS
152001
Ôëàíöåâûé íàáîð, íåðæàâåþùàÿ ñòàëü
152002
Ñòåíîâîé ïðîåì ABS
1522
Óãëîâîå óäëèíåíèå 10
1531
Îïîðíîé ïëàñòèíû V4A
Å 1030043
Âåíòèëü óðîâíÿ ìèíè
2021
Âåíòèëü óðîâíÿ MECTRON 1x
2051
Âåíòèëü óðîâíÿ MECTRON 2x
2052
Ýëåêòðîííûé âåíòèëü óðîâíÿ
2071

Î
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*
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*
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*
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*
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*

*
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*

*

*
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*
*
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*

*

*

*

*

*

*

*
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*
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*

*

*

*

*

*
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*

*

*

*

*

*

*

*
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*
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*
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*

*

*

*

1013
1513
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*

*


